

Суть времени

Добавил(а) Татьяна
25.02.15 13:43



Эта история была рассказана моим учителем физики - любителем женщин, человеком необыкновенного ума и не дураком выпить.

Во время обучения в аспирантуре славного Саратовского университета произошел забавный случай. В процессе обучения необходимо было сделать

работу по астрономии, суть которой заключалась в определении времени по звездам. Это процесс долгий и трудоемкий.

Так вот, запустили аспирантов в лабораторию, где был телескоп и разные "космические" причиндалы, дали времени 1,5 часа и команду "вперед".

Через 10 минут один аспирант вылетает из лаборатории и кричит: "Я определил время!" Изумленный преподаватель интересуется результатами -

результаты с точностью до минуты.

Выясняется, что этот "гений" навел телескоп на находящиеся на вокзальной башне часы.